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1. [lepeyeHb KOMNETEHIIMA, MHAMKATOPOB JOCTHKEHUSI KOMIIETEHIIUI M ONMCaHMe NMOKAa3aTe/ieil U KpUuTepreB OLleHNBAHUSA Pe3yJibTAaTOB
00y4eHMsI M0 QM CHUILINHE (MOIYJII0)

dopmupyema Kon u Pe3syabTaTsl IMoka3aTesu M KPUTEPUHN OLIEHUBAHMSI Pe3YJIbTATOB 00y4YeHHS 110 Bun
| HAHMEHOBaHHUe o0y4eHus 1o AUCHUILINHE (MOAYJIIO) OLICHOYHOI0
KOMIIeTeHIH HHIUKATOPA AUCUHMILINHE cpeacTBa
1 (c AOCTHKEHU S (MoayJ110)
yYKa3aHueM KOMIIeTeHIIUH
Ko/1a)
1 2 3 5
Hey/. YIOBJI. X0po1Io OTJINYHO
[K-1. IK-1.1. Obyyaromuiics Nwmeer Xopomo 3HaeT  Xopoiuo 3HaeT | Xopomo 3HaeT | Tect Ne 1-4
Criocoben [Tonumaer JIOJDKEH 3HATh: YaCTUYHBIE OCHOBHbIE OCHOBHBIE OCHOBHbIE
pa3zpabarbIBaT = IpenojaBacMblil IpenoaaBacMblil 3HaHuA 00 IOJIOXKEHHUSI MI0JIOXKEHUS HOJIOKEHUS
b peaMer B npeaMer B OCHOBHBIX TEOPHH TEOpHUH TEOPHH
oOpasoBarenb  Mpezennax npeaenax MOJIOKEHUSAX OOBIKHOBEHHBIX = OOBIKHOBEHHBIX = OOBIKHOBEHHBIX
HBIE TpeOoBaHUM TpeGoBaHUI Teopun mipdepentmans  audpdepenumans | auddepenunans
IPOrpaMMBI (benepanbHbIX benepanbHbIX OOBIKHOBEHHBIX = HBIX YPaBHEHHM  HBIX YpaBHEHMH  HBIX YpaBHEHUM
[0 IpeJIMEeTaM = T'OCYJapCTBEHHBIX TOCYJapCTBEHHbIX aAuddepeHunans u " U
B oOpa3oBaTeNnbHBIX = 00pa3oBaTeNbHBIX  HBIX ypaBHeHUM = auddepenuunans auddepenuuans nuddepenHnmain
COOTBETCTBUHM | CTaHJAPTOB U CTaHapTOB U " HBIX YPaBHEHUN  HBIX yPaBHEHUN  HBIX ypaBHEHUI
c OCHOBHOM OCHOBHOM muddepeHManb B YaCTHBIX B YaCTHBIX B YaCTHBIX
TpeboBaHUsAM | oOmeoOpazoBaTen  00lIe00pa3oBaTed = HBIX YPaBHEHUH | MPOU3BOJHBIX. IIPOU3BOJHBIX. IIPOU3BOJHBIX.
u BHOM IIPOTPaMMBbl | bHOW IIPOTPAaMMBI; =~ B YACTHBIX
oOpa3oBarelb METOJUKY IIPOU3BOHBIX.
HBIX IpernojaBaHus
CTaHJapTOB yueOHOro
npeaMera,
IICUXOJIOT0-
neaarornyeckue
OCHOBBI U
COBpPEMEHHbIE




o0Opa3oBareibHbIC

TEXHOJIOTUH;
TpeOOBaHUS K
00pa3oBaTeIbHBIM
porpaMMam 1o
npeaMeram
00pazoBaTebHbIX
CTaHJapTOB
I1K-1.2. Criocoben = OOyuarommiics He nokaseiBaer | I[lokxasbiBaeT [Toxa3biBaeT [TokasbiBaeT AynuropHas
pa3pabarbIBaTh JIOJDKEH YMETh: chopmupoBaHH = c(HOpPMUPOBAHH  CPOPMHUPOBAHH  CHOPMHUPOBAHH  KOHTPOJIbHAS
oOpa3zoBaTenbHBIE = pa3padaThIBATH bIC YMEHUS B bI€ YMEHUS B BIC YMEHHUSI B bI€ YMEHUS B pabota Ne 1-4
IIPOrpamMMBlI 110 oOpa3oBaTelbHblE  IPUMEHEHUHU IPUMEHEHUN IPUMEHEHUH IpPUMEHEHUN
npeaMeraM B POTPaMMBI T10 TEOPETUYECKUX | TEOPETHUECKUX  TEOPETUUYECKUX | TEOPETHUYECKHX
COOTBETCTBHUHM C peaMeTam B HOJIOKEHUH MOJIOKEHUH MOJIOKEHUH HOJIOXKEHUH
TpeOOBaHUAMU COOTBETCTBHUH C TEOPHUH TEOPHH TEOPHUH TEOPHH
benepanbHbIX TpeOOBaHUSAMU muddepenimans | audpdepenimans  auddepenunans | guddepeHmas
rOCy/IapCTBEHHBIX | (peepabHbBIX HbIX YPABHEHUN  HBIX YPABHEHHWI  HBIX YPABHEHUN  HBIX YPAaBHEHMM
00pa3oBaTeNbHBIX  TOCYAAPCTBEHHBIX  JUIS IOCTAHOBKHM | JJIS IOCTAHOBKU  JUIS IOCTAHOBKM | JUUIsl TOCTAHOBKH
CTaH/IapTOB 00pa30BaTEeNbHBIX ¥ PEIICHHUS Y pelIeHus U pelIeHus Y pelIeHus
CTaHJapTOB KOHKPETHBIX KOHKPETHBIX KOHKPETHBIX KOHKPETHBIX
MIPUKJIATHBIX MIPHUKIIAIHBIX MIPUKJIATHBIX MIPHUKIIATHBIX
3ajlay; He yMeeT = 3ajJay; yMeeT 3ajay; ymeer 3aa4; ymeer
AHATTUTHYECKHU AHATTMTHYECKH AHATTMTUYECKH AHATTUTHYECKH
pearb pemarb peuarb pemarb

OCHOBHBIC BHIBI
JIMHEWHBIX U
HEITUHEHHBIX
TuddepeHranb
HBIX YPaBHEHUMH;
HE MOXET ;
MPOU3BOAUTH

OCHOBHBIC BUJIBI
JIMHENHBIX U
HEITUHEHHBIX
muddepeHmab
HBIX YPaBHEHUN;
MOKET
MPOU3BOIUTH

OCHOBHBIC BHIBI
JIMHENHBIX U
HEITUHEHHBIX
g depeHanb
HBIX YPAaBHEHUU;
MOXKET
MPOU3BOIUTH

OCHOBHBIC BHJIBI
JIMHENHBIX U
HEITUHEHHBIX
g depeHmab
HBIX YPaBHEHUN;
MOXKET
MPOU3BOIUTH



OLICHKY OLIEHKY OLICHKY OLIEHKY
KayecTBa, KauyecTBa, KauyecTBa, KayecTBa,
MOJTy4EHHBIX MOJTyYeHHBIX MOJTyYEHHBIX MOJTY9EeHHBIX
peleHuit peleHui peleHuit peleHuit
TIPHUKITATHBIX MIPUKJIATHBIX MIPHUKIIATHBIX MIPUKJIATHBIX
3ajad. 3azad. 3ajad. 3a/ad.
IK-1.3. OO0yuaromuiicst [Tnoxo Bnageer = Xopoio Xoportio Xopor1o NunuBunyansb
Peanusyer JOJKEH BIAJeTh:  CTaHJAPTHBIMH | BIAJEeT BJIa/IeET BJIa/IeeT HBIC 3a/IaHUs
IUIAKTUYECKUE U JAMJAKTHYECKUMH  METOJaMH CTAaHIAPTHBIMH  CTAHJAPTHBIMH  CTaHIApTHeIMH  Ne 1-4
METOJINYECKUE U METOJMYECKHUMH = TEOpUHU METOJIaMu MeTOJaMU METOJIaMU
MIPUEMBI preMaMu OOBIKHOBEHHBIX | TEOPHH TEOPHUH TEOPHH
pa3paboTKu pa3paboTKu nuddepeHnranib = OOBIKHOBEHHBIX =~ OOBIKHOBEHHBIX = OOBIKHOBEHHBIX
o0pa3oBaTeNbHBIX =~ O0pa3oBaTENbHBIX = HBIX ypaBHEeHWH, auddepenumans auddepennmans —nuddepeHans
IIPOrpaMM IO IPOrpaMM Mo mubdepeHanb HbIX ypaBHEHUH, HBIX ypaBHEHHUH, HBIX ypaBHEHHI,
npeaMeraM B peMeTaM B HBIX ypaBHeHHH = muddepenimans auddepenimans auddepenumans
COOTBETCTBHUHM C COOTBETCTBUHU C B YaCTHBIX HBIX ypaBHEHUN  HBIX ypaBHEHUN  HBIX ypaBHEHUI
TpeOOBaHUAMHU TpeOOBaHUIMHU MIPOU3BOJHBIX M B YaCTHBIX B YaCTHBIX B YaCTHBIX
0o0pa3oBaTeNbHBIX = 00pa30BaTEIbHBIX = UX MPOU3BOJIHBIX M1 MPOU3BOJIHBIX U MPOU3BOJTHBIX U
CTaHJapTOB CTaHJapTOB MPUMECHEHUEM K | UX 170'¢ ux
PELICHHIO MPUMEHEHHEM K MPUMEHEHHEM K = MPUMEHEHHUEM K
TIPHUKJTATHBIX PEIIEHHIO PEILICHHIO PEIIEHHIO
3ajad. MIPUKJIAIHBIX MIPUKIIATHBIX MPUKIIATHBIX
3ajad. 3ajad. 3ajad.




2. OueHoYHbBIE CPEACTBA, HEOOXOAMMBIE [IJISl OLIEHKHU Pe3yJIbTATOB 00yUeHHs M0
AUCHHILINHE (MOYJIIO)

TecroBBIC 3aaHUA

Ilepeyenr BompocoB Tecta Nel sl OHEeHKH YPOBHA C(OPMHUPOBAHHOCTH
komnerenuuu IIK-1 ga srane «3nanus»

Ipumepor mecma muoscecmeeHnblii 6b160p

1. Bropas HauanbHO-TPaHWYHAS 3a/a4a JJIs ypaBHEHHs B onymonoce 0 <x <1, t>0

1) Uy = aluy, u(0,t) = p (0, u@, ) = p, (1), ux,0) = 0,(x), u(x,0) =9,(x), 0<x <L t>0

2) Uy = a’Uyy +f(x,1), ug(0,t) = hy (1), u(l,t) = h, (1), u(x,0) =¢,(x), 0<x < t>0

3) Uy = azuXX + f(X, t)l uX(OI t) = hl(t)! uX(lv t) = hZ(t)! u(X! 0) = (PI(X); ut(xl 0) = (PZ(X); 0<x<

Lt>0

4) Uy = aluy, u(0,t) =vi(t), ul,t) =v,(t), ux,0) = 0,(®), u(x0) =¢,x), 0<x <[, t>0

Ortanon: 3).

2. ns omepatopa Jlanmaca coOCTBEHHbIE 3HAYSHUS BTOPOH IPaHUYHON 3a/1a4H:
1) OrpunarenbHble

2) HeorpuuarenbHsie

3) Hynessie

4) TlonoxuTensHbIC

OranoH: 2).

3. us oneparopa Jlannaca coOCTBeHHbIE 3HAYESHUS IEPBOH TPAHUYHOM 3a1a4u:
1) OrtpunarenbHsie

2) HeotpumarenbHsie

3) Hynessie

4) TlomoXuTenbHbIC

OranoH: 4).

4. @yukmus v(x) = const ABIsETCS COOCTBEHHON (QYHKIMEH Ut ypBHeHHs Jlamnaca B :
1. Tpertbeii kpacBoii 3aaue

2. 3apmaue [dupuxie

3. 3anaue Helimana

OrasoH: 3).

5. Jlns moTeHIana JBOMHOTO CIIOS:

a 1
w(z) = v(y)—In——dl
@ fL ) 5 W7

9 | ! 1
w; (z) —Jll oy n|X—Y|dy
rae We(z), w;i(z) — npenenbHble 3HaYeHus Ha L u3BHe M M3HYTpH L, pit  n = 2 He BHINOJHAETCS COOTHOIIECHHE:
1) wy(z)=-m z€L
2) wyi(z2)=0,z€Q
3) wi(z) =w(z) —nv(z), z€EL
4) we(z) =w(z) +nv(z), zEL
OranoH: 2).
6. g moTeHnuasa JBOWHOTO CIIOs:

a 1
w(z) :Js v(y)ﬁ — ds
y

yl

0= 0 1 s
W4 (Z) = -_—
! S any|Z—Y| Y

roe We(z), w;j(z) — npenenbHbIe 3HAYCHNUS HAa S W3BHE M M3HYTPHU S, IPU N = 3 HE BBIMOJIHACTCS COOTHOIICHHE:
1) wi(z)=m z€S
2) wy(z) =0, z€eD,
3) wi(z2) =w(z) —2nv(z), z€ S
4) we(z) =w(z) +2nv(z), z€ S
Ortanon: 1).
7. Ecnu IMCKPUMHMHAHT XapaKTEPHCTHUECKOTO ypaBHeHus D = a2, — ajja,, > 0, To ypaBHeHHE
a11Uxx + 225Uy + agyuyy = f(Uy, Uy, U, X, y) SABIAETCSH yPABHEHUEM:
1) TunepGonuueckoro ThIa

v € C(S)

6



DTanoH:

DTaoH:

DTanoH:

DTanoH:

DTan0H:

DTano0H:

DTan0H:

DTanoH:

1)
2)
3)
4)
2).

11.

1)
2)
3)
4)
3).

12.

1)
2)
3)
4)
).

13.

1)
2)
3)
4)
4).

14.

1)
2)
3)
4)
1).

VY apTparumnepOoIn4ecKoro Truia
[Tapabonuueckoro Tura
DIUIMITAYECKOTO THIIA

Ecnu qucKpUMHUHAHT XapaKTepUCTHIECKOTO YPaBHEHHS

D = a3, — aj;a,, < 0, TO ypaBHeHHE

a11Uxx + 2a15Uyy + agyuyy = f(Uy, Uy, U, X, y) ABIAETCA yPABHEHUEM:
l'unep6oIHyecKkoro THna

VAbTparunepOoIMIecKoro THa

[NapaGoniyeckoro THma

DIIMNTHYECKOTO THIIA

Ecnu AUCKPUMHHAHT XapaKTePHUCTHYECKOTO yPaBHEHHUS

D = a3, — a;;a,, = 0, TO ypaBHeHHE

a11Uxx + 2a15Uyy + agyuyy = f(Uy, Uy, U, X, y) ABIAETCA yPABHEHUEM:
T'umepOomiaeckoro Tuma

VYibTparunepOoIuIecKoro THIa

[NapaGomiyeckoro THma

DIIUNTAYECKOTO TUTIA

. Jns ypaBHeHus KojeGaHUs CTPYHBI Uy = a2, 0 <t < oo, 0 < x <1 MeTox pasjeneHus nepeMeHHbIX

JlaeT 4acTHOE pellieHre HavalbHO-KpaeBoi 3amauun Uy (t, x) = T, ()X, (t) , rae
T,() = Aje" + Be "

T, (t) = A, cos(av/At) + By, sin(ov/At)

Ty(0) = Ape™"

T,(t) = A cost+ B, sint

Jlns ypaBHEHHs TEIIOOPOBOAHOCTH Uy = a2,, 0 <t < oo, 0 < X < | MeTo pasjieneHus mepeMeHHbIX
JIaeT YaCcTHOE pellieHre HavalbHO-KpaeBoii 3aaaun Uy (t, x) = T, ()X, (t), rae

T,() = Aye" + Be "

T, (t) = A, cos(av/At) + By, sin(ov/At)

T, (t) = Ae"

T,(t) = A cost+ B, sint

3anaya Ko st 0THOPOIHOTO YpaBHEHHSI TETIJIONPOBOAHOCTH:

pu, = ku,, u(x,0) = (%), —0<x <o

Uy = a’uyy + f(x, 1), u(x,0) = ¢, (%), u(x,0) = ¢, (x), —0<x <o
pu; = kuyy, u(x,0) =0, (x), u(x,0) =9, —0<x<x

Uy = 22Uy UK 0) = 0,(%), Ue(x,0) = 9, (X), =0 < x < o0

3anaya Ko a1t HEOJTHOPOIHOTO BOJHOBOTO YPAaBHEHUS:

Au = f(x,y),uxy) = o(xy), (xy) €T

e = A%t UK, 0) = 0, (), e (,0) = 9, (), —o0 < x < 0

pu, = kAu,u(x,0) = 9(x), 0 <x <

Uy = a%uy, + f(x, 1), u(x,0) = 0, (%), u(x%0) = ¢,(x),—0 <x <o

3anaya Ko st 0THOPOIHOTO BOJHOBOTO YpaBHEHUSI:

Uge = a%Uyy, U(X, 0) = ¢, (%), ue(x,0) = ¢, (x), o0 < x < o0

U = a%Uy, + (%, 1), u(x,0) = 0, (x),u(x%,0) = ¢,(x),—0 <x <o

U = @’y u(x,0) = ¢, (%), u(x,0) = ¢, (x), —0 < x < o0

Uy = a%Uyy, U(x,0) = ¢, (%), ue(x,0) = ¢, (x), x € (0,1), u(0,t) =hy (1), u(l,t) = hy(t)

Ilepeyenb BonmpocoB Tecta Ne2 /sl OLHEHKH YPOBHA C(OPMHUPOBAHHOCTH

komnerenuuu IIK-1 ga srtane «3uanusa»

15.

1)

IIpumepvl mecma muoscecmeennwlii b100p

Knaccy IlIBapma npuHaaIe KT QYyHKITHS:
L1,loc (Rn)



2) C"(Ry)

3) Co(Ry)
4) C(Rp)
OrajoH: 3).

16. Kocunyc — npeobpasosanue Oypbe onpenensiercs pasercrsom FE[f](y) =

1) f f(x) sin xy dx
2) 2 (” .
— | f(x)e™dx

3) F o0
— | f(x)cosxydx
4) T

+oo
ranoH: J; f(x) cos xy dx
4).
17. JluneitHasi 3aMeHa TMEepeMEHHBIX B 0000mIeHHBIX (yHKIUsAX ompenensercs mo ¢dopmyne (f(Ay +
b),0) =
1) |detA|™'(f o(x — b))
2) |detA|(f, o[A™(x + b)])
3) |detAl™'(f,0[A™'(x — b)])
4) |detAl(f,9[Ax — b)])
Orason: 3).
18. Meronom nHTETpaIbHOrO MpeodpazoBanus Pypbe pemaroT:
1) Bamauy dupuxie s ypaBHenus Jlamiaca
2) IlepBylo Ha4aIBLHO — KPaeBYIO 3314y JUIsl YPaBHEHHUS TEILIONPOBOIHOCTH
3) HauanpHo — KpaeByro 3a1auy Ul ypaBHEHHUS KOJICOaHHS CTPYHBI
4) 3amauy Kowmm 1yt ypaBHEHHs KOJIeOaHUS CTPYHBI
OrajoH: 4).
19. MeTtoaoM HHTErpaIbHOTO Mpeodpa3oBanus Dypre pemaroT:
1) Bropyro HaYanbHO — KPAaeBYIO 337a4y I YPaBHEHHUS TEIIONPOBOTHOCTH
2) TlepByro HaYaIbHO — KPACBYIO 3aa4y Ul YPaBHEHHUSI TETUIOMPOBOTHOCTH
3) HauanpHO — KpaeByIO 3a/1a4uy JUIsl YPaBHCHUSI KOJICOAHHS CTPYHBI
4) 3amauy Komm ajst ypaBHEHHS TEMIONPOBOIHOCTH
OrasoH: 4).
20. Haiitn obuiee pemeHne 1y Uy, = Xy” + x°

2.3 4
2 u(x,y) = X 3y + % + O(x)x
2) 3y?  xty
3 u(x,y) = 3 + ? +®(x) +F(y)
3
u(x,y) = Xy + Xy + d(x) + F(y)
4) 6 X%y3 Xty
?)’ljaIIOHZ ux,y) = A + -+

21. Haiitn obuiee pemenne 1y Uy, = 6x°y — 12y?
1)y —y* +y®(x) + F(y)
2) X3y —y* +x0(x) + F(x)
3) X%y’ —y*+y®x) +F(x)
4) x3y3 —y* +x0(x) + F(y)

OranoH: 3).
22. Haiitu ob1iee perieHne 1y B 9 Uy + Uy = 0
1) dx—1)
2) O+t
3) dExE-t?)
4) O(x*+1t?)
OranoH: 1).
23. Haiitu oOmiee penienue ay B 9 Uy — U, = 0
1) d(x—1)
2) O+t
3) d(%—1t?)



DTaJIoH:

DTaoH:

DTaoH:

4)
2).

24,

1)
2)
3)
4)
3).

25.

1)
2)
3)
4)
3).

D(x2+t?)

Haiitu obwiee pewenue 1y B un yuy + xu, = 0

D (xy)
(I) ing
(y)
O(x* —y?)
d(x% +y?)
Ha‘IaJ’ILHOC y'CJ'IOBI/Ie JJIs ypaBHeHI/IH TeHHOHpOBO,HHOCTI/IZ
u(x,0) =0
ue(x,0) = y(x)
u(x,0) = o(x)

u,(x,0) +u(x,0)=0

Ilepeuenr BompocoB Tecta Ne3 s OlEeHKH YPOBHA C(OPMHPOBAHHOCTH

komnerenuuu IIK-1 ga srane «3nanusa»

DTanoH:

DTaJIoH:

DTaJIoH:

DTano0H:

DTanoH:
1).

DTaJIOH:

26.

1)
2)
3)
4)
4).

27.

1)
2)
3)
4)
2).

28.

1)
2)
3)
4)
2).

29.

1)
2)

3)
4)

2).

30.

1)
2)
3)

4)

31.

1)
2)

4)
2).

HavabHOE yCIIOBHE IS BOJIHOBOIO YPABHEHUSL:
u(x,0) =0

u(0,t) = hy(t), u,t) = hy(v)

u(x,0) + u(x,0) = ¢,(x)

u(x,0) = ¢, u(x,0) = 9,(x)

O0o001eHHas mpon3BoaHas (yHKIUH Sign X paBHa:
()

25(x)

0

60

O6061menHas npousBoaHas Gpyukuuu sign (|x| — 3) pasHa:
0

—28(x+3) + 20(x—3)

28(x — 3)

—28(x+ 3)

O000uIeHHOM (QyHKIHEH Ha3hIBACTCS:

Besikuii muHEHHBIA QYHKIIMOHAI, ONIPEeICICHHBIN Ha MPOCTPaHCTBE GUHHUTHBIX (YHKITUI

Besikmit  uHEHHBIN HeNpepbIBHBIA  (DYHKIHMOHAN, OIpEIeNeHHBI Ha MPOCTPAHCTBE OCHOBHBIX
byHKUMH

JIro6oi pyHKIMOHA, ONIpeeNIeHHbII Ha TPOCTPAHCTBE OCHOBHBIX (DYHKIUI

Besikuit HempepbIBHBIM  (QyHKIMOHAN,  ONpe/eNieHHbI  HA  MPOCTPAaHCTBE  OECKOHEYHO
muddepeHIUpYeMbIX QyHKITHIHA

O6patHoe npeobpasopanue Dypre onpenensgercs Gpopmysnoit F~1f](x) =
1 (> .
ox |ty
2n)_,
— [ remay
\om ]
{ f(y) sinxy dy

f f(y) cosxy dy
0

O6uiee pemenne u(X,y) MudGepeHuanbHOr0 ypaBHEHUS Uy, — Suyy + 4uyy, = 0 nmeet BUL:
u(x,y) = ®(x) + F(y)

u(x,y) = ®x+y)+Fdx+y)

ux,y) = ®x—y) —F(4x+y)

ux,y) = ®x—y) +Fdx—y)



32. OGmee pemrenne U(X,y) oy X Ugy — 2Uxy Xy + y?Uyy = 0 nveer BHA:
1) ulxy) =o@F) +FX®
2) uxy) = ®(y) —F(xy)
3) uxy) = d(xy) — F(xy)
4) u(xy) =y@(xy) + F(xy)
Draion: 4).
33. OOGuee pemenne u(x,y) 1y Uyy + 6uyy + Suyy, = 0 umeer Buj:
1) u(xy) =Fx-y)+P(5x—y)
2) u(xy) =F(x+y) + O(x - 5y)
3) u(xy) =F(x—y)+d(x->5y)
4) u(xy)=Fx+y)+PdGx+y)
Oranon: 1).
34. OO6mwuit unTerpan ypasHeHus Kosnebanuii Heorpanmuennoi ctpynsl Uy, (€M) = 0 nmeer Buj:
1) Uy@Em) =10+ M)
2) Ugp(Em) = f(E€+m)
3) UyGm) =£(8") +HMm%)
4) Ugp@Em) =f1(En) + ()
Oranow: 1).
35. OmpenenuTh TAT ypaBHEHUS
Uyy + 4uyy + uyy +uy +uy + 2u—x%y =0
1) TunepGonuueckuit
2) DanunTHYecKui
3) VYisTparunepGonuuecKuin
4) TlapaGomuueckuii
Oranow: 1).
36. Onpenenurb TUI yPaBHEHUS 2Uyy + 2Uyy + Uyy + 2Uy + 2uy, —u =0
1) TunepGonuueckuit
2) DanunTHYecKui
3) VYubTparunepGonuuecKuii
4) Tlapabonuueckuii
OrajoH: 2).
37. OmpenenuTh T YpaBHEHUS
Uyy + 2Uyy + Uyy + Uy +uy + 3u—xy* =0
1) TunepGonuueckuit
2) DanunTHYecKui
3) VYisTparunepGonuuecKuii
4) Tlapabonuueckuii
OrajoH: 4).
38. TlepBas HAYAIBLHO — IPAHUYHAS 3a]1a9a JUTA BOJHOBOTO YPABHEHHUS:
l) Uy = a2uxx' U(O, t) = Hl (t)' u(l: t) = Hz (t)) u(x, 0) = (Pl (X)
2) Uy = a’uyy, ug(0,8) = vy (1), uy(,t) = v, (), u(x 0) = ¢, (%), u(x,0) = ,(x), 0<x <l
3) Uy = a’Uyy, ug(0,t) =hy (D), ull,t) = hy(1),u(0,) = p (), ud,t) = p,(t)
4) uy = aluy, + f(x,1), u(0,t) = p, (0, u, D) = p, (O, ulx,0) = ¢, (x),u(x,0) = 9,(x),0 <x <!
OrajoH: 4).
Ilepeyenr BompocoB Tecta Ne4 [Jisi OleHKHM YPOBHSI Cc(OPMHPOBAHHOCTH

rkomnerenuuu I1K-1 Ha srane «3Hanus»

ITpumepvr mecma muosxcecmeennslii 66160p

39. TIpeoGpaszosanue Dypwe onpenensercs Gpopmynoit F[f](x) =

) j f(x)e ®Vdx
2) ( f(x)e ™ dx
2 o0
3) —J- f(x) sinxy dy
TJo
2 0
4) Ej f(x) cosxy dy

o7
10



Oranown: 1).
40. TIpeoGpazosanue @ypre 0T PyHKINU €~
2
1) Vmexp(=>)
2) exp(—4y?)
3) Vmexp(y?)
2
4) exp(-2)
Ortanon: 1).
41. Tlpu pemeHny 3aJa4d METOIOM pa3JieCHUs IEPEMEHHBIX HIIEM pEllIeHHE MPEACTaBUMOE B BUJIE!
1) Tpomssenenus u(x,t) = X(x + t)T(x — t)
2) Cymmsru(x,t) = X(x) + T(t)
3) Ipomssenenus u(x,t) = X(x*)T(t?)
4) TlIpowumssenenus u(x,t) = X(x)T(t)
Oraion: 4).
42. TlpuBecTH K KAHOHUYECKOMY BHAY: Uyy — 2Uyy — 3Uyy + Uy +uy, = 0
l) 7u55 - unn + 4u€ =0
2) uin + 41,1& =0
3) 611&‘: + um + 411& =0
4) 4u§n + Ué =0
DranoH: 4).
43. IlpuBecTH K KAHOHMIECKOMY BHAY: Uyy + 2Uyy, — 3Uyy + 2uy + 6u, = 0
l) uii+L11m+u&=0

2
X" paBHoO:

2) u‘:n - Eué =0
1
3) uéﬂ + El.lé =0
4) u‘:n - u‘: =0
Oranon: 3).
44. TlpuBecTH K KAHOHUIECKOMY BHAY: 2Uyy + 3Uyy + Uyy + 7uy + 4u, —2u =0
1) U& + Ui =0
2) Uz —u+3u,=0
3) ug+3u,t+tu,+2u=0
4) ug —3uztu,+2u=0
Oranon: 4).
45. TlpuBecTH K KAHOHUYECKOMY BHIY:
Uyy + 8uyy + 16Uy, + 6uy, —u, +u=0
1) 32ug +uy, + 25u + 6u, =0
2) Uy, +25u:+6u,+u=0
3) ug, +25u;+6u, =0
4) uy +25u:+u,+u=0
DraoH: 2).
46. TlpuBecTH K KAHOHUYECKOMY BHIY:
Uygy — 2Uyy + Uyy +9u, +9u, —9u =0
1) uy, +18uz +9u, —9u =0
2) Up,+ 18uz +9u, =0
3) 3ug +uy +2uz+u, =0
4) 3Bug+2u:+u,—9u=0
Oranon: 1).
47. TlpuBecTH K KAHOHUYECKOMY BHAY: Uyy — 2Uyy + 10uyy + 2u, = 0
2
1) unn—§u§+2un=0
2
2) uén—§u§+2un=0
2 2
3) u§§+um+;ué+§un=0
4) ug+uytutu, =0
Oranon: 3).
48. TlpuBecTH K KAHOHUYECKOMY BHAY: Uyy + 2Uyy, + Suyy — 3uy, +4u =0
3
1) u§§+um+zug=0
2) u§§+um+%ug+u=0

11



3) ug — %ué =0
4) ug+3u+4u=0
Otanox: 2).
49. TIpuBecTH K KAHOHHYECKOMY BHAY:
Uy — SUyy + 4Uyy —uy +2u, —u =10

1 3
1) Uge + Upy — U + U, =0
2) uén—5u§+§un+gu=0
1 2
3) Uy —gugtu, =0

2 1
—u,+—-u=20
25

1
4) uéé—zu§+25 n

Otanox: 2).
50. IlpuBecTH K KAHOHMYECKOMY BHAY: Uygy + 2Uyy + Suyy — 32u =0

1) 4ug, +5u; +3u, =0
2) 4u,, —32u=0
3) ugtu,—8u=0
4) ugtu, =0
OrajoH: 3).
KonTpoJsbHbie padoTsl
Ilepeyenb 3agaHui KOHTPOJIbHOII  padorbl  Nel j1s1  OLEHKHM YpPOBHHA

chopmupoBannoctu komnereHunu I1K-1 na 3tane «Ymenuns»

PemmnTs KpaeBylo 3axady ans ypasuenns Ilyaccona Ha npsmoyromsanke 0 < X < |1, 0< y< |2

Au(x,y) = f(x,y),
I'paHUYHbBIC YCJIOBHS.

I'panuunsle ycnoBus:

u@0,y)=0, u(,y)=0, u(0,y)=0, u(l,y)=0,

PU(%0)=0, u(xL)=0, " u,(x0)=0, u(xL)=0,
u@0,y)=0, ud,y)=0, u,(0,y)=0, u,(l,y)=0,
P 0,(60)=0, u,(x1,)=0, " u(x0)=0, u(xl,)=0,
Oynxuns T (X, Y) pasna: T(X,y) =Y,

Ilepeuens 3amaHui KOHTPOJIbHOW  padoTbl N2 sl OLEHKH YPOBHS
copmupoBanHocTu komnereHunu IIK-1 Ha 3rane «Ymenus»

Pemuts kpaeByto 3anauy s ypaBHeHus Ilyaccona Ha mpsiMOYTrObHUKE 0<x< |1, 0< y< |2

Au(x,y) = f(x,y),
I'paHUYHBIC YCJIOBHSL.

I'paHnuHbIE yCIOBUS:

u,(0,y)=0, u(l,y)=0, u(@@y)=0, ucl,y)=0,
ux0=0, u(xL)=0, ~u(x0)=0, u(xl,)=0,
u(0,y)=0, u(,y)=0, u(0,y)=0, u(,y)=0,
P0,(,0)=0, u(x,)=0, " u(x0)=0, u,(xL,)=0,
®Oynxuns T (X, Y) pasha:
f(x,y)=x+y,

Ilepeyenb 3agaHui KOHTPOJIbHON  padoTbl  Ne3 11l  OLEHKM YPOBHSHA
copmupoBanHocTu komnereHunu IIK-1 Ha 3rane «YMenusn»

12



Pemmts KpaeByIo 3axady ans ypasuenus Ilyaccona ua npsmoyromsanke 0 < X < |1, 0< y< |2

Au(x,y) = f(x,y),
I'paHUYHbBIC YCJIOBHSL.

I'pannunbIe ycaoBUs

u,(0,y)=0, ud,y)=0, u(0,y)=0, u,(l,y)=0,
Y U0,(x,0)=0, u,(x1,)=0, " u,(x0)=0, u,(x|,)=0,
u,(0,y)=0, u,y)=0, u(y)=0, ul,y)=0,
P0,(,0)=0, uxL)=0, “u(x0=0, u,(xl,)=0.
Oynxuns T (X, Y) pasna:

f(x,y)=xy,

Ilepeyenb 3amaHui KOHTPOJIbHOW  padoTbl  Ned 1l OLEHKHM YPOBHSHA
copmupoBannoctu komnerenunu IK-1 na 3tane «Ymenus»

Pemnts kpaeByto 3amaqy s ypaBHeHus [lyaccoHa Ha psIMOYTOJIBHUKE 0<x< |1, 0< y< |2

Au(x,y) = f(x,y),
I'paHUYHBIC YCJIOBHSL.

I'paHnuHBIC yCIOBUS:

u0,y)=0, u(l,y)=0, u,(0y)=0, u,(l,y)=0,
PU(%0)=0, u(xl)=0, " u (x0)=0, u(xL)=0,
u@,y)=0, ud,y)=0, u,(0,y)=0, u,l,y)=0,
P 0,(x,0)=0, u,(x1,)=0, " u(x,0)=0, u(xl,)=0,

Dyuxrms | (X, y) paBHa:
1) f(Xy)=Xy(X), rie Xy (X) — cobcrennas dyHKIHMS, COOTBETCTBYIOMIAS 3aJaHHBIM KPAEBBIM

yenosusm na orpeske 0 < X <1,

2) f (X, y) = YM (y) , The YM (y) — coOcTBeHHass (DyHKLUsS, COOTBETCTBYIOILAS 3aJaHHBIM KpPaeBbIM
yenosusm ma otpeske 0 <y < |2 .
NuauBuayanbHbie 3a1aHUs

Ilepeyenb MHAMBUAYAJBHBIX 3a1aHui Nel 1J1s1 OLleHKH YPOBHS cGOPMHUPOBAHHOCTH

xkomuerenuuu IIK-1 na srane «Biaagenus»
YcnoBusa 3aaa4. Pemmts TIEPBYIO0 CMCITAHHYIO 3a/1avy IJIsI OJHOPOAHOTO BOJIHOBOI'O YPABHCHUA HA OTPE3KE

1. Uy = Uyy, x € (0,2),t € (0,0),

u(x,0) =0, u,(x,0) = x(2 — x),u(0,t) = u(2,t) = 0.
2. Uy = 2Uyy, x €(0,1),t € (0,),

u(x,0) =0, u,(x,0) = x(1 —x),u(0,t) = u(1,t) = 0.
3. Uy = Uy, x €(0,3),t € (0,0),

u(x,0) =0, u.(x,0) = x(3 —x),u(0,t) = u(3,t) = 0.
4. u; = 4uy,, x € (0,2),t € (0,),
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u(x,0) =0, u,(x,0) = x(2 — x),u(0,t) = u(2,t) = 0.
5. Uy = Uyy, X € (0,1),t € (0,0),

u(x,0) =0, u,(x,0) = x(1 —x),u(0,t) = u(1,t) = 0.
.1,
6. Uy = Zu"x' x € (0,4),t € (0,),
u(x,0) =0, u.(x,0) = x(4 — x),u(0,t) = u(4,t) = 0.

. 1,
7. U = guxx, x € (0,3),t € (0,0),

u(x,0) =0, u.(x,0) = x(3 —x),u(0,t) = u(3,t) = 0.
8. Uy = YUy, x € (0,2),t € (0,),

u(x,0) =0, u.(x,0) = x(2 — x),u(0,t) = u(2,t) = 0.
9. u/ = 16u,,, x € (0,2),t € (0,),

u(x,0) =0, us(x,0) = x(2 — x),u(0,t) = u(2,t) = 0.
10. Uge = Uy, x € (0,3),t € (0,0),

u(x,0) = 0, us(x,0) = x(3 —x),u(0,t) = u(3,t) = 0.
11. uy = 16Uy, 0<x<20<t< oo,
u(x,0) = x(x — 2), u.(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(2,t) = 0.
12, upe = Uy, 0<x<1,0<t< oo,

u(x,0) = x(x — 1), u.(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(1,t) = 0.

P 1
13.utt=§uxx, 0<x<z,0<t< 0,

1 , 1
u(x,0) = x(x —§>, u;(x,0) =0,u(0,t) = O,u(z,t) =0.
14. u =uy, 0<x<3,0<t< o,
u(x,0) = x(x — 3), u.(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(3,t) = 0.
15. uj = 161y, 0<x<1,0<t< o,

u(x,0) = x(x — 1), u.(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(1,t) = 0.

" ., 3
16. Usr = YUy, 0<x<§,0<t< 00,

u(x,0) = x(x —;), uy(x,0) = 0,u(0,t) = O,u(;t) =0.

17. ug = 4u,,, 0<x<3,0<t< o,

u(x,0) = x(x — 3), u.(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(3,t) = 0.
.1,
18.utt=Zuxx, 0<x<2,0<t< o,
u(x,0) = x(x — 2), u.(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(2,t) = 0.

A
19.utt=Zuxx, 0<x<1,0<t< o,
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u(x,0) = x(x — 1), u,(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(1,t) = 0.

., " 1
20. Uy = Uyy, 0<x<§,0<t<oo,

u(x,0) = x(x —%), u.(x,0) = 0,u(0,t) = O,u@,t) =0.

IlepeyeHb MHANBUAYAJbHBIX 3aaHUi Ne2 ISl OlleHKH YPOBHS C()OPMHUPOBAHHOCTH

xkomunerenuuu IIK-1 na srane «Biaagenus»
VYcnosust 3ana4. Pemnts BTOPYI0 CMEIIaHHYIO 3a1a4y Ul OAHOPOIHOIO BOJIHOBOTO YPABHEHMSI HA OTPE3Ke

1. Upy = Usy, x €(0,2),t € (0,0),

u(x,0) =0, u,(x,0) = x(2 — x),u(0,t) = u(2,t) = 0.
2. Uy = 2Uyy, x €(0,1),t € (0,),

u(x,0) =0, u,(x,0) = x(1 — x),u(0,t) = u(1,t) = 0.
3. u = 3uy,, x €(0,3),t € (0,),

u(x,0) =0, u,(x,0) = x(3 —x),u(0,t) = u(3,t) = 0.
4. ufy = Ay, x €(0,2),t € (0,),

u(x,0) =0, u,(x,0) = x(2 — x),u(0,t) = u(2,t) = 0.
5. Uy = Uyy, X €(0,1),t € (0,0),

u(x,0) =0, u,(x,0) = x(1 —x),u(0,t) = u(1,t) = 0.
.1,
6. Uy = 7 oo X € (0,4),t € (0,),
u(x,0) = 0, u,(x,0) = x(4 — x),u(0,t) = u(4,t) = 0.

. 1,
7. Uy = guxx, x € (0,3),t € (0,0),

u(x,0) =0, us(x,0) = x(3 —x),u(0,t) = u(3,t) = 0.
8. u; = Yu,,, x € (0,2),t € (0,),

u(x,0) =0, u,(x,0) = x(2 — x),u(0,t) = u(2,t) = 0.
9. u/ = 16u,,, x € (0,2),t € (0,),

u(x,0) =0, u,(x,0) = x(2 — x),u(0,t) = u(2,t) = 0.
10. U/ = Uy, x € (0,3),t € (0,),

u(x,0) =0, u.(x,0) = x(3 —x),u(0,t) = u(3,t) = 0.
11, upy = 16Uy, 0<x< 2,0<t< oo,
u(x,0) = x(x — 2), u.(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(2,t) = 0.
12. uf =9u,,, 0<x<1,0<t< o,

u(x,0) = x(x — 1), u.(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(1,t) = 0.
. 1, 1
13, Uy = = Uyy, 0<x<z,0<t< oo,
9 2
1 , 1
u(x,0) = x(x _E>' u(x,0) =0,u(0,t) = O,u<§,t) =0.
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14. u = uy, 0<x<3,0<t< o,
u(x,0) = x(x — 3), u;(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(3,t) = 0.
15. u; = 16u,,, 0<x<1,0<t< oo,

u(x,0) = x(x — 1), u;(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(1,t) = 0.

" ” 3
16. Uy = Uy, 0<x<5,0<t< 00,

u(x,0) = x<x —;), uy(x,0) = 0,u(0,t) = O,u(g,t) =0.

17. uf = 4u,,, 0<x<3,0<t< o,

u(x,0) = x(x — 3), u.(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(3,t) = 0.

A
18.utt=Zuxx, 0<x<2,0<t< o,

u(x,0) = x(x — 2), u.(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(2,t) = 0.

A
19'utt=zuxx' 0<x<1,0<t< 0,

u(x,0) = x(x — 1), u,(x,0) = 0,u(0,t) = 0,u(1,t) = 0.

., Y 1
20. Upp = Uy, 0<x<5,0<t<oo,

u(x,0) = x(x —%), u(x,0) = 0,u(0,t) = O,ue,t) =0.

Ilepeyenb MHAMBUAYAJBHBIX 32aHUil Ne3 U1l OLleHKH YPOBHSI C)OPMHUPOBAHHOCTH

komnerenuuu IIK-1 nwa s»rane «Biaagenus»
Pemnre MNEPBYIO CMCUIAHHYIO 3aiavy [JId HEOAHOPOAHOI'O BOJTHOBOTO YPABHCHUA Ha OTPE3KE

1. ugy — 4uy, = 4sin®x + 16sin°x, x € (0,m),t € (0,),

u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(m,t) = 0.
" " R TIX . TIX
2. Uy — Uy, = 8sin -~ 16sin X € (0,2),t € (0,:),

u(x,0) = 0, us(x,0) = 0,u(0,t) = u(2,t) = 0.

. y X X X
3. Upp — Uy = sin?— 4sin3? +16 sins?, x € (0,3),t € (0,),

u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(3,t) = 0.

" p . mX R TX . TX
4. Uy — AUy = —smT+4sm + 16 sin R x € (0,4),t € (0,0),

u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(4,t) = 0.
5. u;; — 16u,, = —2sinmwx —8sin® mx + 16sin°mx, x € (0,1),t € (0,),

u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(1,t) = 0.
. . X X X
6. Upp — Uy = sin?+451n3 ) +32 sins?, x € (0,3),t € (0,),

u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(3,t) = 0.

7. ujy — 9u,, = 8sinx + 16sin® x, x € (0,7),t € (0,),
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u(x,0) =0, u,(x,0) = 0,u(0,t) = u(m,t) = 0.
p ., . TX s TX
8. Uy — 16Uy, =2 smT + 32sin R x € (0,4),t € (0,),

u(x,0) = 0, u,(x,0) = 0,u(0,t) = u(4,t) = 0.
9. Uy — 4, = sinmx —4sin® mx + 32sin® mx, x € (0,1),t € (0,0),

u(x,0) = 0, us(x,0) = 0,u(0,t) = u(1,t) = 0.
. X o _mx
10. Up — Uyy = =3 sin—- + 16 sm57, x € (0,2),t € (0,),

u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(2,t) = 0.

) ) X X X
11, U — Uy = sin7+85in37 — 32sin® - X € (0,2),t € (0,),

u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(2,t) = 0.
12. ug — 4u,, = sinx —8sin® x + 32sin®x, x € (0,7),t € (0,),

u(x,0) = 0, u,(x,0) = 0,u(0,t) = u(m,t) = 0.

. ., X X X
13, Upy — Uyy = —sin? +4sin3 ENE 16 sins?, x € (0,3),t € (0,0),

u(x,0) = 0, u,(x,0) = 0,u(0,t) = u(3,t) = 0.
. . X X X
14, up — Uy, = sinT +8sin3 T +32 sinST, x € (0,4),t € (0,),

u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(4,t) = 0.
15. uy, — 16u,, = 3sinmx —8sin® mx — 16 sin® mx, x € (0,1),t € (0, ),

u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(1,t) = 0.

. . X X X
16. Uy — Uyy = —sin7 +8sin3 -~ 32 sin57, x € (0,2),t € (0,0),

u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(2,t) = 0.

y y X X X
17. Up — Uyy = sin?+85in3? — 48sin® E € (0,3),t € (0,),

u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(3,t) = 0.
18. u; — 9u,, = 8sin®x — 32sin®x, x € (0,m),t € (0,),
u(x,0) =0, u,(x,0) = 0,u(0,t) = u(m,t) = 0.
19. U — 16Uy, = 3sin%—851n3 % —-32 sin5¥, x € (0,4),t € (0,),
u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(4,t) = 0.
20. u; — 4, = 4sinmx —8sin® mx + 48sin® mx, x € (0,1),t € (0,),
u(x,0) =0, u.(x,0) = 0,u(0,t) = u(1,t) = 0.

Ilepeyenb MHAMBUAYAJBHBIX 321aHUI Ne4 U151 OLIEHKH YPOBHS C)OPMHUPOBAHHOCTH

kommnerenuuu [K-1 na srane «Biaagenusn
Pemnte 3apauy Komm 7151 ypaBHEHMSI TEIIIONPOBOJHOCTH HA MPSIMOM.

1. Uy = 2Uyy, x € (=0, +0),t € (0, + ), u(x,0) = eX7-2x

2. u; = 3uL,, x € (=0, +0),t € (0,+ o), u(x,0) = e 2¥"*+x,
17



3.1 = Al x € (o, 40 £ € (0,4 00, u(x,0) = e~ 5%
4. Uy = Uy, X € (=00, 400), t € (0,4 ), u(x,0) = e72¥"+5%,
5. U = 3ugy, x € (=0, ), t € (0,+ ), u(x, 0) = e™¥+3%,
6. Up = Sligy, X € (=00, +), ¢ € (0,+ ), u(x,0) = e737%,
7. U = 2y, X € (=0, ), t € (0,4 ), u(x, 0) = e™4+%,
8. Uy = Uy, X € (=0, +00), t € (0, + ), u(x,0) = ™" *+3%,
9. u; = 4uyy, x € (=00, +00),t € (0,+ ), u(x,0) = e™* /2%,
10. u; = 31y, x € (=00, +0),t € (0, + o), u(x,0) = e™**/372%,
11. u, = 6uL, x € (=0, +o), t € (0, + ), u(x,0) = e~++2%,
12. Uy = T, x € (=0, +0),t € (0, + ), u(x,0) = e™572,
13. u; = 8uly, x € (—o0,+0), t € (0,4 o), u(x,0) = e *°/6+x,
14. u, = YuL,, x € (=0, +0), t € (0, + ), u(x,0) = e~ ¥ +6x,
15. u, = 10uL,, x € (—o0, +0), t € (0, + o), u(x,0) = e 6***+5%,
16. u, = 11u., x € (=, +0),t € (0, + ), u(x,0) = e~ 7¥"~*,
17. u, = 2uly, x € (=, +0),t € (0, + ), u(x,0) = e 8" +x,

18. u; = 15u},, x € (—oo, +),t € (0, + ), u(x,0) = e~9%"+2x,

19. up = 12U}y, X € (=00, +0), t € (0, + @), u(x,0) = e /93,

20. U = 13uy,, x € (=0, +00), t € (0, + ), u(x, 0) = e * /87,

3. MeToanyeckue MaTepHuaJibl, ONpe/e/isilolye Npoue1ypbl OLEeHUBAHUSA Pe3yJIbTaTOB
00y4eHHs 1O AUCHHUILIMHE (MOYJII0), ONIMCAHHE IIKAJI OLleHUBAHUSA

PeiiTuHT muian AucuuniauHsl 9 cemecmp

Buasbl yye6Hoit bamn 3a Yucno Bamnsl
AesITeJIbHOCTH CTY/IEHTOB KOHKPETHOE 3aJjaHuil 3a
3anaHme ceMecTp Munnma Makcuma
JIbHBIN JIbHBIN
Moayanb 1 0 50
Texymuii KOHTPOJIb 0 25
AynutopHasi KOHTpOJIbHas paboTa 25 1 0 25
1
Py0e:xHblii KOHTPOJIb 25
TectupoBanue 1 10 1 0 10
WNupuBunyansHOe 3amanne | 15 1 0 15
Moayas 2 0 50
Texkymuii KOHTpPOJIb 0 25
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ITocemenre nmpakTUYECKUX 3aHATUN

AynutopHasi KOHTpOJIbHas paboTa 25 1 0 25
2
Py0exxHbIii KOHTPOJIb 0 25
TectupoBanue 2 10 1 0 10
HAMBHIYaIbHOC 33aJaHKe 2 15 1 0 15
IMoourpuTe/ibHBIE OAJLIBI 0 10
AKTHUBHOCTB BO BpEeMsI 3aHITHI 10
HocemaemocTs (0a/J16I BBIYUTAIOTCS U3 0011el CyMMbI HAOpPaHHBIX 02J1710B)
1. Tlocemenne NEKIIMOHHBIX 0 -6
3aHATHH
2. TlocemieHne MpaKTHYCCKUX 0 -10
3aHATHMN
HToroBelii KOHTPOIb
3auer
Peiimunz-naan oucyunaunsl 10 cemecmp
Bunsr yueOHOI bamn 3a Yucio Bamner
ACATCIIBHOCTU CTYACHTOB KOHKpPETHOE 3aJIaHUH 3a Y E—— Maxenva
3aJlaHie ceMecTp . o
JILHBIN JIBHBIN
Mogayns 1 0 35
Texkyuraii KOHTPOJIb 0 20
AynuTopHasi KOHTPOJIbHAS paboTa 20 1 0 20
3
Py0e:xHblii KOHTPOJIb 0 15
TectupoBanue 3 10 1 0 10
WNupuBunyansHoe 3aganne No 3 5 1 0 5
Monyns 2 0 35
Texkyuruii KOHTPOJIb 0 20
AynuTopHas KOHTpOJIBHAs paboTa 20 1 0 20
4
Py0exxHbIii KOHTPOJIb 0 15
TectupoBanue 4 10 1 0 10
NupuBuayansHoe 3ananue Ne 4 5 1 0 5
[MoompurenbHbIe GBI 0 10
AKTHBHOCTb BO BpeMsl 3aHATUN 5
IMMocemaemMocThb (0a/UIbI BHIYUTAIOTCS U3 0011eH CyMMbI HAOPAHHBIX 0AJLJIOB)
TToceuieHne JIEKIMOHHBIX 3aHATHI 0 -6
0 -10
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HToroBslif KOHTPOIb 30

9K3aMCH 30

Pesynprarhl 00yueHUs MO AMCLUUILUIMHE (MOAYNIO) Y OOYYaroIUXCs OLEHMBAIOTCA I10
UTOTaM TEKYILEro KOHTPOJS KOJIMYECTBEHHOW OLIEHKOM, BBIPQ)KEHHON B PEHTHHIOBBIX Oalliax.
OneHke NOMJIEKNAT KaXkA0€ KOHTPOJIBHOE MEPOIIPUSATHE.

[Tpu ouenuBaHuM CHOPMHUPOBAHHOCTU KOMIIETCHLIUH MPUMEHSETCS YETHIPEXYPOBHEBAs
LIKaJIa «HEYZOBIETBOPUTEIBHOY, Y OBIECTBOPUTEIBHOY, «XOPOLIO», «OTIUYHON.

MaxkcumanbHbI 0aul MO0 KaXJOMYy BHJIY OIICHOYHOTO CpEACTBA OIpENeNseTcs B
peifTuHr-miane u BeipaxkaeT noiaHoe (100%) ocBoeHre KOMIETEHIIUH.

YpoBeHb cHOPMUPOBAHHOCTH KOMIETEHIIMM «XOPOIIO» YCTAaHABIMBACTCA B CiIydae,
KOTJja 00beM BBINOJIHEHHBIX 3aJlaHUH COOTBETCTBYIOIIErO OLIEHOYHOTIO CpelCcTBa cocTasiser 80-
100%; «ynoBieTBOpUTENbHO» — BbINOJIHEHO 40-80%); «HEYAOBIETBOPUTEIBHO» — BBIITOJIHEHO 0-
40%

PeliTunroBbiii Oaml 3a BBIIOJHEHHME YacTH WJIM IIOJIHOTO o0O0beMa 3alaHuit
COOTBETCTBYIOLIETO OLIEHOYHOI'O CPEJCTBA BBICTABISETCA 1O (hopMyIIe:

Petitunrossrii 0aiut = k x MakcuMalIbHBIA Oai,
rae k = 0,2 npu ypoBHEe OCBOEHMS «HEYIOBIETBOpUTENbHO», k = 0,4 mpu ypoBHE OCBOCHHMS
«ynoBieTBopuTensHO», k = 0,8 ipu ypoBHE ocBoeHUs «xopomo» u k = 1 npu ypoBHE OCBOCHUS
«OTJIMYHOY.

OneHka Ha 3Tarne NPOMEKYTOYHOW aTTecTallMM BbICTaBisieTcst coryiacHo llonoxkenuto o

MOJyJIbHO-PEHTHUHIOBOI cucTeMe 00yUYeHUsI U OLIEHKHU ycreBaeMocTu cryaeHToB Y YHuT:

Ha skx3ameHe BbIcTaBiIsIeTCS OLICHKA:

* OTJIMYHO - NTpH HakorieHuH oT 80 10 110 pelTuHroBIX OaiToB (BKItOYAst 10 MOOUIIPUTEIIBHBIX
6aiioB),

* XOpOMUIO - IIPU HaKoIJIeHUU oT 60 10 79 peHTHHIOBBIX OAJUIOB,

* YZIOBJIETBOPUTEINILHO - IIPH HAKOILIEHUH OT 45 110 59 pelTUHroBBIX 0aslIoB,

* HEYJIOBJIETBOPUTENIBHO - IPU HAKOIJICHUU MeHee 45 peHTHHTOBBIX OalIoB.

Ha 3auere BbIcTaBsieTcs OleHKA!

* 3a4T€HO - Ipu HakomiIeHuH oT 60 10 110 peliTuHroBBIX O6amIoB (BKItOYas 10 MOOLIPUTENBHBIX
6aiioB),

* HE 3a4TEHO - NPH HaKomIeHH! oT 0 10 59 peHTUHTOBBIX OaIOB.

[Ipu nonydeHnH Ha SK3aMEHE OLIEHOK «OTJIMYHOY, «XOPOLIO», «yIA0BIECTBOPUTEILHOY, HA
3a4€Te OLIEHKHM «3a4TE€HO» CUMTACTCS, YTO PE3yIbTaThl OOyYeHHs MO JUCLHUIUIMHE (MOMYIIIO)
JIOCTUTHYTHI ¥ KOMIIETEHIIMH Ha 3TAle U3y4eHUs JUCIUIUINHBI (MOAYIISI) ChOPMUPOBAHBI.
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